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Ανακοίνωςη Νο 35 

 Αθήνα, 5/12/2022 

ΠΑΙΔΙΚΕ ΘΕΑΣΡΙΚΕ ΠΑΡΑΣΑΕΙ 
 

Συναδζλφιςςεσ, Συνάδελφοι, 

      Ο .Τ.Ε.Σ.Ε. ,  ενόψει  των Χριςτουγζννων διακζτει ςτα μζλη του και κυρίωσ ςτα παιδιά των μελών του,  
ςυνολικά 1.200 ειςιτιρια για 2 εκλεκτζσ παιδικζσ κεατρικζσ παραςτάςεισ.  

1.- ΓΤΑΛΙΝΟ ΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΣΡΟ Λεωφ.υγγροφ 143, τηλ: 210 9315600 
 

«ΡΟΜΠΕΝ ΣΩΝ ΔΑΩΝ»  Κυριακή 11/12/2022 ώρα προςζλευςησ 2:30 μ.μ. 
 

 

 
 

 
Ο Ρομπζν των δαςϊν.  Ένασ νζοσ με όραμα. Ένασ νζοσ γεμάτοσ αρετζσ. Αρετζσ που είναι ιδανικζσ 
να υπάρχουν ςε κάκε κοινωνία. Η προςταςία των αδφναμων, θ επαναςτατικι διάκεςθ, θ 
ευγζνεια, θ ενςυναίςκθςθ και θ γενναιότθτα είναι κάποιεσ από αυτζσ. 
Με φόντο  το δάςοσ του ζργουντ, ο Ρομπζν μαηί με τουσ φίλουσ του και τθν ςτιριξθ τθσ 
αγαπθμζνθσ του Μάριον κα πολεμιςουν μαηί τθν αδικία. 
τόχοσ τουσ να προςτατζψει τουσ φτωχοφσ και να τουσ προςφζρει όςα ζχουν ανάγκθ για να 
ηιςουν μια τίμια ηωι.  ε μια περίοδο που όλα γφρω μασ χάνουν τισ αξίεσ τουσ, ο κακζνασ μασ, 
Ρομπζν του εαυτοφ του αλλά και των γφρω του που δεν ζχουν δφναμθ να αντιδράςουν, πολεμάει 
κακθμερινά για μια  ηωι με αξιοπρζπεια και αυτοκυςία, για ζνα αφριο γεμάτο αγάπθ. 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.syete.gr/
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2.- ΘΕΑΣΡΟ Κζντρο Πολιτιςμοφ «Ελληνικόσ Κόςμοσ», 
Πειραιώσ 254, Σαφροσ , τηλ: 212 254 0300 

 
«Όλιβερ Σουίςτ»   Κυριακή 11/12/2022 ώρα προςζλευςησ 11:00 π.μ. 

 

 
 
Ο Όλιβερ Σουίςτ είναι ο ιρωασ-ςφμβολο, που καταφζρνει να διατθριςει τθν ελπίδα και τθν 
καλοςφνθ του μζςα ς’ ζναν ηοφερό και άδικο κόςμο. Ο Κάρολοσ Ντίκενσ, μζςα από αυτό το ζργο 
του, ςτθλιτεφει τισ άκλιεσ ςυνκικεσ που επικρατοφςαν ςτθν εποχι του ςτθν Αγγλία, όπου θ 
ανκρϊπινθ ηωι ζχει μικρι αξία και οι πολλοί ηουν ςε απόλυτθ φτϊχεια, ςε μία κοινωνία μεγάλων 
αντικζςεων. Ο Ντίκενσ καταλιγει με μία νότα ελπίδασ και αιςιοδοξίασ, υποςτθρίηοντασ πωσ το 
καλό μπορεί να κριαμβεφςει και πωσ θ ακωότθτα, θ αλικεια και θ αγνότθτα, αρετζσ που 
ανάγονται ςτθν ουςία τθσ παιδικότθτασ, μποροφν να διαςωκοφν ακόμα και μζςα ςε ζνα 
περιβάλλον ανζχειασ και κοινωνικϊν ανιςοτιτων. 
 

 

ΣΙΜΗ ΕΙΗΣΗΡΙΟΤ  ΓΙΑ ΣΟΤ ΤΝΟΔΟΤ: 5 € ( τα παιδιά δωρεάν) 

υνάδελφοι που ζχουν 1-2 παιδιά δικαιοφνται 1 κάρτα ςυνοδοφ. 
Από 3 παιδιά και πάνω  δικαιοφνται 2 κάρτεσ ςυνοδοφ. 

Διαδικαςία Παραλαβήσ Ειςιτηρίων: Η παραλαβι των καρτϊν κα γίνει από τισ ΕΑΚ ι από τον κάκε 
ςυνάδελφο ατομικά, προςκομίηοντασ: α) ςυμπλθρωμζνθ τθ ςυνθμμζνθ ςυγκεντρωτικι κατάςταςθ με ςειρά 
προτίμθςθσ των κεάτρων και β) το χρθματικό αντίτυπο, ςτα γραφεία του .Τ.Ε.Σ.Ε. (οφοκλζουσ 15, 3οσ 
όροφοσ) από την Σρίτη 6/12/22  και ώρεσ 8:30 π.μ ζωσ 5:00 μ.μ. μζχρι εξαντλήςεωσ τησ διαθεςιμότητασ. 
Θα τθρθκεί αυςτθρά ςειρά προτεραιότθτασ. Η ταξικζτθςθ κα γίνεται ςτα κζατρα κατά τθν προςζλευςθ, 
κακϊσ τα ειςιτιρια δεν είναι αρικμθμζνα.  Η παράςταςη  ξεκινά μιςή ώρα μετά την ώρα προςζλευςησ.  
 Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Γραμματζα Πολιτιςμοφ του .Τ.Ε.Σ.Ε    
ςδ Πάνο Γεράςιμο  τθλ:2103349912  και τθλεφωνικό κζντρο 19935 και 19999  

 
 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβοφλιο, 
 

Ο Πρόεδροσ                Ο Γεν. Γραμματζασ 
 
 

Αθανάςιοσ Ντεκουμζσ                   Θφμιοσ Παπαγιάννησ 


